MERQUIGAS S.A.

Dirección: Calle Tulcán y Guayaquil Santo Domingo - Ecuador

Señor Nelson Pablo Ojeda Romero Representante Legal MERQUIGAS S.A. Presente.-

De nuestras consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 21 de la Ley de Compañías, comunicamos a usted para los fines consiguientes, que con fecha 16 de Septiembre del 2020, se procedió a inscribir en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía MERQUIGAS S.A. las siguientes transferencias de acciones:

CEDENTE

- -Nombre: Nelson Pablo
- -Apellidos: Ojeda Romero
- -CI o RUC: 171210789-3
- -Nacionalidad: Ecuador
- -Valor de C/ Acción: \$ 1,00
- -# de acciones que cede: 1

Nelson Pablo Ojeda Romero

CESIONARIO

- Nombres: José Gabriel
- Apellidos: Calero Ojeda
- CI o RUC: 171879794-5
- Nacionalidad: Ecuatoriano
- Tipo de inversión: -Nacional

José Gabriel Calero Ojeda

Viviana Lorena Aguilar Veloz

Sr. Nelson Pablo Ojeda Romero REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 171210789-3

















MERQUIGAS S.A.

Dirección: Calle Tulcán y Guayaquil Santo Domingo - Ecuador

Señor Nelson Pablo Ojeda Romero Representante Legal MERQUIGAS S.A.

De nuestras consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 21 de la Ley de Compañías, comunicamos a usted para los fines consiguientes, que con fecha 16 de Septiembre del 2020, se procedió a inscribir en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía MERQUIGAS S.A. las siguientes transferencias de acciones:

CEDENTE

- -Nombre: Gilda Colombia
- -Apellidos: Astudillo Cabrera -CI o RUC: 170841248-9
- -Nacionalidad: Ecuador
- -Valor de C/ Acción: \$ 1,00
- -# de acciones que cede: 1

CESIONARIO

- Nombres: José Gabriel
- Apellidos: Calero Ojeda
- CI o RUC: 171879794-5
- Nacionalidad: Ecuatoriano
- Tipo de inversión: -Nacional

Gilda Colombia Astudillo Cabrera

José Gariel Calero Ojeda

Sr. Nelson Pablo Ojeda Romero REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 171210789-3













